

ПЛАНЕТАРИЙ

6 апреля, в преддверии Дня Космонавтики, воспитатели, дети и родители старшей группы «Капитошки» посетили Планетарий на Обводном канале, который является одним из крупнейших в мире.

Выбранный сеанс Планетария был адаптирован под дошкольников и включал в себя несколько фильмов. «Мышата и Луна» - полнокупольный мультфильм для самых маленьких любителей космоса, который в лёгкой и весёлой форме рассказывал научные факты о Вселенной. «Вдали от Солнца» - полнокупольный мультфильм о Луне и экзопланетах. «Буран. Освоение космоса» - полнокупольный фильм про легендарный советский космический корабль «Буран»; в фильме рассказывалось про развитие отечественной космонавтики и первый полёт комплекса «Энергия – Буран».



Отличное познавательное и интересное мероприятие.

